MoJgekynsapHblii MoTop. Peltenne

SameTum, 4T0 B (hopmysie u3BeCcTHO BCE, Kpome Ly, Lo u w. CiieroBaTesibHo,
dopmyia npuHUMAaET BUJ;:

C =w(L}+ L)
Bocnonssyemest Teniepb TeM, uto Ly + Lo = L = 750 HM.
C=wL(L}—L1Ly+ L3) =wL(L? — Li(L — L) + (L — L1)?) =
=wL(L} — LLi + L} + L* — 2LLy + L3) = wL(3L] — 3LL, + L?)

YacroTa w GyeT MakcuMaJbHa, Korjaa coMHokutetb 3L2 — 3L L, + L? Gyzer
MHUHUMAJIEH, TO €CTh B BepIlnHe apado/ibl. Kak m3BecTHO, abciycca BepIim-

b —3L _ L
HBI IapaboJIbl PaBHA —5- = ——¢~ = 5, TO €CTh KPENUTh HAJIO B CEPEJIUHE.



